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Informe de transferencia 20180601 - SICAL: NUEVA
NORMATIVA CONTABLE

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (45.45%)
Bastante de acuerdo = 2 (18.18%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (10%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (40%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 3 (30%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 2 (18.18%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (27.27%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 2 (18.18%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 6 (54.55%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 2 (18.18%)
A veces en desacuerdo = 2 (18.18%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (27.27%)
Bastante de acuerdo = 1 (9.09%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 9 (81.82%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (9.09%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (41.67%)
A veces en desacuerdo = 2 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

9. Entiendo la utilidad de los G.F.A.S y he aprendido como aplicarlos?

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 6 (50%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

10. Sabría calcular las distintas bolsas de vinculación jurídicas?

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 2 (18.18%)

11. He realizado asientos en la contabilidad financiera tales como amortizaciones, permutas,
enajenaciones, etc?

Nada de acuerdo = 4 (36.36%)
A veces en desacuerdo = 3 (27.27%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 1 (9.09%)
Totalmente de acuerdo = 1 (9.09%)

12. Soy capaz de diferenciar la contabilidad presupuestaria de la No presupuestaria y la
financiera?

Nada de acuerdo = 3 (25%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 4 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

El curso fue ameno, y muy bien explicado por parte de las profesoras, los alumnos muy involucrados
y con muchas ganas de aprender, sobre todo el personal de la Intervención. Al finalizar el Curso
todos estuvieron de acuerdo en que debía de ser más extenso.
En mi puesto de trabajo no tengo instalado el SICAL , hice el curso para adquirir conocimientos para
futuras oportunidades. Muchas gracias. Adquirí algunos conocimientos. Gracias.
No he podido aplicar la formación recibida ya que no manejo la herramienta en mi puesto de
trabajo. Pero creo que he asimilado con bastante claridad los conocimientos enseñados durante la
formación.
HE APRENDIDO NUEVAS COSAS PERO SOY CONSCIENTE DE QUE AÚN ME QUEDA MUCHO QUE
AVANZAR Y QUE EL CURSO ES BÁSICO.
Buenos días
En relación con el curso de sical, he señalado en todas las cuestiones el apartado 1 porque en mi
puesto de trabajo perteneciente al Servicio de Contratación, la aplicación SICAL no la utilizo al no ser
competencia del mismo. El curso lo solicité y realicé por interés personal para tener algunos
conocimientos de contabilidad financiera.


